SKYBRAKE  DD5+
Típuskód: 520101

Termékleírás

A Skybrake DD5+ egy hatékony járművédelmi rendszer. Ezzel a rendszerrel felszerelt járművek csak akkor használhatók, ha a személyi adó-vevő (továbbiakban PT) a főegység hatótávolságán belül található. Ha a járművet a PT nélkül indítják be,  kb. 50 másodperc után a blokkolás aktiválódik. Ezt megelőzően 20 másodperces figyelmeztető jel hallatszik.

Amikor a Skybrake DD5+  normál üzemmódban működik, nincs külső jele, hogy a jármű fel van szerelve a biztonsági rendszerrel.

A termék használata

Ha el akar indulni, a PT-nek a járművön belül kell lennie. Az azonosítást 2 csipogás jelzi.
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A PT nélkül a Skybrake DD5 rendszer 50 másodpercig engedi járni a motort, mielőtt a blokkoló kört aktiválja, és addig nem is lehet visszakapcsolni, amíg a PT nem kerül tartományon belülre, vagy be nem üti a személyi feloldó kódot. Amennyiben menetközben távolítják el a PT-t, a rablásgátlás funkció aktiválódik. 

A figyelmeztető csipogás 50 másodperc után bekapcsol, majd a motor leállítása kb.2 perc után megtörténik. 
Ne feledje, hogy a PT áramforrásnak működési élettartama (CR2430 elemek) kb. 6  hónap. Ha nyolc figyelmeztető jel hallatszik az azonosítás után, az azt jelenti, hogy ki kell cserélnie a PT elemét.
Ha figyelmeztető jelek hallatszanak a járművön belül, miközben vezet, azonnal állítsa le a járművet, és ne vezessen tovább.

Ha s Skybrake DD5+  letiltotta a motort, gyors  hangjelzés hallatszik, miután ráadta a gyújtást.
Adja be személyi vészkódját (PIN)

A jármű motorjának PT nélküli elindításához speciális PIN kódra van szükség, mely négy karakterből áll (pl.:3241) A rendszert telepítő technikus átad Önnek egy kártyát, melyen a takarás eltávolítása után látható a PIN kód.
· Adjon rá gyújtást;

· Várja meg, amíg a motor letiltásra kerül, és gyors figyelmeztető jelzések hallhatók
· Kapcsolja le a gyújtást, és készüljön fel a PIN kód beadására

· Amikor gyújtást ad, figyelmeztető jelzést hall. Számolja meg a jelzéseket, amíg meg nem egyezik a PIN kód első számjegyével – pl.:3- majd kapcsolja le a gyújtást (a PIN kód első számjegyét „beadta”)

· Adjon rá gyújtást megint, és számolja tovább a hangjelzéseket, amíg meg nem egyeznek a PIN kód második számjegyével - pl.2 – majd kapcsolja le a gyújtást;
· Adjon rá gyújtást megint, és ismételje meg a fenti lépést a PIN kód harmadik (4) és a negyedik (1) számjegyének megadásához.

· Ha lekapcsolja a gyújtást a PIN kód utolsó számjegyének megadása után, hangjelzést hall: a Skybrake DD2 rendszer ekkor kikapcsol

· A következő alkalommal, amikor gyújtást ad, majd le is kapcsolja, a motor letiltásra kerül, és meg kell ismételni a PIN kód megadási műveletet.

· Ha hibásan adja meg a PIN kódot, miután gyújtást ad rá, várjon 12 hangjelzést , és adjon rá gyújtást, és kapcsolja le, és adja meg ismét a PIN kódot;

· A PT használata automatikusan visszaállítja a Skybrake DD5-t normál üzemmódba.

Személyi adó-vevő (PT) ellenőrzése

A Skybrake DD5+ készlet kettő PT-t és kettő CR-2430 elemet tartalmaz, de az elemek nincsenek benne az adó-vevőkben. Ha a PT a járművön belül van, de a motor nem indítható el (az immobilizer aktiválódott), ellenőrizze a rendszer állapotát a következőképpen:
· Nyissa ki a PT fedelét (3), és vegye ki az elemet (1) az akkumulátorlemezből (2)

· Tegye az elemet vissza az érintkező tokba a felületet polaritásnak megfelelően.
Figyelje a led-dióda működését a PT  + akkumulátor oldalán, miután behelyezte az elemet. Ha 1-et villog, azt jelenti, hogy az elem jó állapotban van. Ha a led-dióda nem villog, cserélje ki az elemet egy újra;
· Adjon rá gyújtást, és várja meg, amíg a fény ismét villogni kezd.  Ha villog, az azt jelenti, hogy normál rádiós kapcsolat van a rendszer és a PT között. A jármű használható lesz  a második fényvillanással egyidejűleg.

· Tegye a PT-t a burkolatba.

Figyelem!

Ne tartsa a PT-t a jármű kulcsával együtt.

Ha szervizben hagyja az autóját, hagyja a PT-t a járműben, pl.: a kesztyűtartóban.

Garancia
A Skybrake DD5+ garanciális időszaka 24 hónap a beszerelés dátumától számítva.

A garancia akkor érvényes, ha a telepített rendszer nem megfelelően működik, a gyártó vagy a felhasznált alapanyagok hibájából.

A garancia nem érvényes abban az esetben, ha a termék mechanikai sérülést szenvedett, ha beázott, vagy ha nem megfelelően telepítették.
A garancia nem vonatkozik a CR2430 áramforrásra.

Skybrake DD5+  Kód: ( 520101 )
VEZETÉKEK CSATLAKOZTATÁSA A JÁRMŰ ELEKTROMOS RENDSZERÉHEZ

Javasoljuk, hogy a SKYBRAKE DD5+ főegységét helyezze a járművön belül vagy a motortérbe olyan helyre, ahol nehéz hozzáférni és olyan messze a jármű fém felületeitől, amennyire csak lehet. A maximális környezeti hőmérséklet, ahol a főegységet elhelyezi, nem haladhatja meg a + 85 Celsiust.

{ - } – Testelés vezeték

Szorosan a járműtesthez kell csavarozni (31). 

{ + }  +12V  pozitív vezeték

 1A-os biztosítékkal csatlakoztassa a gyújtásra +12V (15). A biztosítékot csak azután tegye be, miután a rendszert teljesen telepítették.

{ 7 } - kimenet a hangszóró fekete vezetékéhez 

A tranzisztor kimenete maximum 500 mA teljesítménnyel terhelhető. A hangszóró másik (piros) vezetékét +12V-hoz (pl: gyújtás) kell csatlakoztatni. A hangszórót a műszerfal alá érdemes helyezni olyan helyre, ahol a hangját nem tompítja semmi.

Ezzel a kimenettel működtethető egy kis áramfelvételű relé is, ami a jármű valamely világító berendezését bekapcsolja a hangjelzéssel egyidőben!

FIGYELEM: ne keverje össze a hangszóró vezetékeit, mert az tönkreteszi a  vezérlő tranzisztort a főegységben ! ! !

{1} – {1} Megszakító kör.

A 15A relé kapcsolat alap esetben zárt (Nc). A relé kapcsolat nyit, ha a rendszer aktiválja az megszakítókört. A blokkolókör bekötése előtt meg kell mérni a kizárandó lánc áramfogyasztását. Ez nem haladhatja meg a relében megengedett áram 75 %-át (10A); továbbá a vezetékek hosszát és keresztmetszetét is figyelembe kell venni. Ha a rákapcsolt áram eléri a relében nem megengedett szintet, javasoljuk, hogy építsen be külön megszakító relét.
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SZEMÉLYI ADÓ-VEVŐ (PT)
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A SKYBRAKE DD5+ készlet két személyi adó-vevőt tartalmaz. A CR2430 elemek       szintén benne vannak a készletben, de nincsenek beletéve a PT elemtartójába. Miután a rendszer teljes mértékben telepítésre került, tegye bele az elemet az egyik PT-be, és ellenőrizze a rendszer működését:
· Tegye bele az elemet (1) az elemtartóba (2) a feltüntetett polaritásnak megfelelően;

· Néhány másodperccel az elem behelyezése után a fénydiódának egyszer kell villognia, ami azt jelzi, hogy az elem és a PT helyesen működik.

· Adjon rá gyújtást, és várja meg, amíg a fénydióda villogni kezd, ami azt jelzi, hogy rádiós kapcsolat létesült a rendszer és a PT között.

· Tegye a PT a burkolatába (3).

  Garancia

            A  SKYBRAKE DD5+ rendszerre 24 hónap garancia érvényes a                                     beszerelés napjától kezdődően.

        A garancia akkor érvényesíthető,ha a telepített rendszer nem    megfelelően működik a gyártó vagy a felhasznált anyagok hibájából.
        A garancia nem érvényes abban az esetben, ha a termék mechanikai sérülést szenvedett, ha beázott, vagy ha nem megfelelően telepítették.
 A garancia nem vonatkozik a CR2430 áramforrásra.
